

# 你知道吗？电子警察平均每天要录入市区近700条车辆违法行驶信息 注意，四个路口是车辆违法高发区



□记者 武逸民 通讯员 潘华武 石海涛

不少司机都曾收到来自交警部门的短信通知，称“某车在某路段因何原因违法被监控设施拍摄到”。很多市民问：交警部门是如何通过电子警察认定车辆违法的？电子警察拍摄到的车辆违法行为主要有几个类型？市区哪些路段易发生违法驾驶？昨日，记者走进市交警支队指挥控制中心，对此进行探访。

## 1 认定违法，需要比对再比对

拉近、放大，再截图、辨认，确定该车属违法行驶后，把违法信息记录上传……昨日，在市交警支队指挥控制中心，10余名工作人员端坐在电脑前，两眼紧盯显示器，忙碌地工作着。

市交警支队指挥控制中心副主任李雪梅介绍，市交警支队在市区各路段、路口安装了316台（套）电子警察，其中包括50套高清视频监控摄像头，基本上涵盖了市区所有主要路段。

有人说交警部门的电子警察像照相机一样，咔嚓一下，拍一辆，罚一辆。对此，李雪梅表示，交警部门利用电子警察拍摄车辆违法行为，有着严格的程序及规定。

电子警察采集的车辆通行图像通过网络系统传到指挥控制中心工作平台后，工作平台就会自动把相关图像记录到系统内。此时，监控员如发现系统图像内有违法嫌疑车辆，就会把图像回放，进行仔细查看，如发现汽车确有违法行为，就会把违法信息输入车辆违法信息数据库。此后，其他工作人员将对该车的相关信息进行比较，确认此车不是套牌、假牌车后，将信息存入该系统，并在规定的时间内将车辆违法信息通知车主。有时为了证实一辆车有没有违法，他们会来回比对四五次，花掉10余分钟。

据了解，2010年我市交警部门通过电子警察共拍摄各类车辆交通违法行为25万余条，平均下来每天近700条。

## 2 车辆违法行驶类型主要有三种

据近期统计情况显示，排名前三位的交通违法行为是违法变道行驶、不按导向车道行驶和不按规定停放车辆。这三种违法行为，占违法行驶行为总数的近80%。

记者通过电子警察系统对隋唐城路博物馆路口进行观察发现，两分钟内，电子警察就拍摄到4个车辆违法行为，其中3个是车辆违法变道，1个是车辆不按导向车道行驶。监控员指着一辆违法通行的车说，该车司机仅仅为了往前挪一个车位的距离，就在红绿灯前违法变道，这样不但违法，还极易引发交通事故。

## 3 四个路口是违法行驶“重灾区”

据指挥控制中心提供的数字显示，目前城市区内有4个路口是交通违法“重灾区”，分别是王城大道隋唐城路口、古城路长兴街口、王城大道古城路口、凯旋路七一路口。交通违法行为数量分别占总数的21%、11.2%、9.8%、9.2%。

其中，在王城大道隋唐城路口，违法变道行为占该点位违法总数的55.6%，不按导向车道行驶行为占该点位违法总数的25.5%，两者均集中于自西向东方向；在古城路长兴街口，不按导向车道行驶行为占该点位违法行为总数的90%；在王城大道古城路口，违法变线行为占该点位违法总数的43%。

“机动车道上的标线就像现实生活中的墙一样，是不能随意穿越的，可不少司机在行驶过程中频频轧线行驶，很大程度上影响了道路的通行能力。”李雪梅说，电子警察拍摄到的此类违法行为，占到违法行驶行为总数的两成多。

此外，随着私家车的日益增多，车辆停放难的问题也逐渐显现。有的司机在停车时只顾方便，把车随意停放在人行道或没有规划车位的门店前，不但影响他人通行，还给自己带来罚单。

监控员表示，为提高道路通行能力，交警部门允许由东向西方向的直行车辆在部分路口“红灯亮时，允许直行”。有的司机为图省事，在标注左转的车道上直行，造成违法驾驶行为发生。此外，在王城大道古城路口由北向南行驶的机动车道上，交警部门设了两个左转车道，若司机不专心驾驶，就会发生违法变线和不按导向行驶等违法驾驶行为。

此外，市交警支队相关负责人说，黄灯亮时交叉方向的红绿灯指示标志仍为禁行，这时车辆加速通过，交警部门并不认为其是违法驾驶行为。另外，黄灯亮时车辆压线，也不算违法驾驶行为。

## 治好耳聋耳鸣 聆听自然声音

### 老城区人民医院耳鼻喉科推出“健康大礼包”

□杨明

长期以来，耳聋、耳鸣困扰着无数患者，虽然治疗方法很多，但效果不尽如人意。耳病症状直接影响患者的情绪、睡眠、工作及社交活动，使人极其痛苦，甚至产生轻生的念头。

老城区人民医院（市口腔医院）耳鼻喉科主任朱霞说，耳病久治不愈的原因是耳部软组织较多，药物不易吸收，口服药物经过胃酸及肝脏中消化酶的破坏，药效不能全部发挥出来。

老城区人民医院耳鼻喉科医生经过数十年的不懈努力，采用“局部穴位介入疗法”，消除了传统口服、输液等疗法的弊端，解除了耳病患者的痛苦。“局部穴位介入疗法”可强力激活神经活力，改善耳蜗血液循环，促进听神经的再生，恢复听觉传导系统功能，直接作用于病变组织。该疗法特别适用于各种耳聋、耳鸣、化脓性中耳炎、急性慢性中耳炎、卡他性中耳炎等耳病，其优点是时间短、不出血、无痛苦、随治随走。

“金秋健康行”活动期间，老城区人民医院耳鼻喉科推出“健康大礼包”：1.免挂号费；2.免常规检查费；3.内窥镜检查费优惠50%；4.治疗费优惠25%。

该院节假日不休息，若有耳鼻喉方面的问题可随时拨打名医热线68620120进行咨询。

8. 八方数码

松下GS11、GS15摄像机 只要能正常使用 最高可折现 3300元

天上掉“馅饼” 旧机换现金

活动时间：2011年10月26日-30日

折换细则

- 1.参与折换的旧机必须是松下GS11和GS15摄像机，其他品牌型号不参与活动；
- 2.顾客持旧机到八方数码解放路店先由专业人员对旧机功能检测后，如果符合要求，即可参与折换；
- 3.顾客也可折换其他数码产品，如果选购商品价值高于折换金额，顾客需补交差价。

咨询电话：63301818/63287855 换机地址：解放路4S样板店 西工区解放路57号（解放路与中州路交叉口南100米） 八方数码 正品行货 全国联保 假一赔十

高品质美宅人居典范 多层电梯洋房即将揭幕

专为洛阳人美好生活而打造；现全城火热预约中……

现房 即买即住 4100元/平方米起

内拥60亩开放式商业广场 重点小学 中学 医院 大型超市 近在咫尺

VIP热线：0379-65236666、62699991 销售中心：龙门大道与宜人路交叉口西300米

The North 营销中心

洛阳帝华房地产开发有限公司